



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 23/2015. GODINA "B" 14.6.2015.

## 11. NEDJELJA KROZ GODINU



**S**vaka riječ, koju Isus izriče u svojim prisporodobama, usmjerena je na ono što će doći, na Kraljevstvo Božje i izraz je povjerenja. U usporedbi Kraljevstva Božjega sa gorušičinim zrnom ta je spoznaja drastična: to je sjeme najmanje od svih sjemenki na zemlji, ali biljka naraste do tri metara visine, te na njoj mogu čak ptice svijati svoja gnijezda. Jasno je da poanta usporedbe iz današnjeg evanđelja nije kako nešto nastaje, nego očita razlika između skromnog početka i veličanstvenog krajnjeg učinka. Ono što vidimo jest vrlo malo. Ono čemu se nadamo jest sve. Nevažno je kako se to događa. Zbog toga i ne treba da promjene postizemo nasiljem ili revolucijom. Kraljevstvo Božje dolazi, a da mi ne znamo kako i smijemo ga sasvim smireno očekivati. Tako dugo dok Bog ima vremena, ima i njegovo Kraljevstvo vremena da raste. Za to vrijeme vrijedi da sačuvamo strpljenje i podnesemo nedostatnosti Crkve. Jer, ne zaboravimo: Kraljevstvo Božje nastaje iz malog sjemena, a trijumfalistička Crkva, Crkva koja teži za moću, koja, hvala Bogu, uvelike pripada prošlosti, nije biljka koja bi nastala iz toga sjemena. Sredstva, koja su prvim kršćanima stajala na raspolaganju bila su obraćenje i svjedočenje Božje ljubavi, a ne podržavanje nekakve moćne organizacije. A dotad vrijedi to, da dozvolimo da Kraljevstvo Božje u malom postane vidljivo. Onda će se sve obratiti. Ono što je bilo skriveno izići će na vidjelo, neznatni će biti uzvišeni, posljednji će biti prvi, i mrtvi će oživjeti. Ako pokušamo krive odnose na zemlji već sada mijenjati, to će biti vidljivi znakovi nade u Božje Kraljevstvo. Onda je to Kraljevstvo već na neki način sadašnjost, jer tu su ljudi koji ga žive. Istodobno, to je buduće Kraljevstvo, ali ono skriva u sebi toliko radosti, da tu radost već sada možemo naslutiti.

**U**ono vrijeme: Govoraše im Isus: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposdobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposdobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao. Riječ Gospodnja.

### ***Komentar:***

Kraljevstvo je Božje kao gorušičino zrno. Sitno, maleno, bačeno u zemlju izraste u veliko stablo: „te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.“ Početak Kraljevstva vezan je uz neznatnost, malenost, neprimjetnost. Božju Riječ čujemo i promišljamo u skrovitosti srca, postojano, između drugih riječi. Rast Riječi koja je posijana, kako govori današnje evanđelje, ovisi o djelovanju Duha. On je onaj koji čini da Riječ klija i raste. Budimo plodna njiva! Sami sebe možemo shvaćati preozbiljno i funkcionirati kao da sve ovisi o nama ili ići u drugu krajnost i osjećati da tek malo možemo doprinijeti. Pozvani smo daleko iznad tih ekstrema da posvetimo pozornost Božjemu daru i tihu rastu Kraljevstva od beznačajna početka. Promjena dolazi polako, ali donosi plod u dano vrijeme. Nosi u sebi lekciju vjere i poniznosti. Ozračje i uvjeti su važni. Dužni smo surađivati s Božjim darovima. Naša je zadaća u životu sijati sjeme, a ne biti zabrinuti oko žetve. Sjeme koje nam je dano jest riječ Božja koja služi dolasku Kraljevstva pravde, ljubavi i mira. Tomu ostvarenju i mi trebamo dati svoj doprinos iako nam se čini malenim. Trebamo negdje započeti, možda malom inicijativom. Sjeme raste kada su uvjeti povoljni. Ono treba svjetlo, toplinu i energiju. Božje kraljevstvo ljubavi raste polako i zahtijeva strpljivost i vjeru. Zrno položeno u zemlju, mora proći iskustvomiranja i predanja, 'ukopa.' U svojoj malenosti mora nestati kako bi moglo rasti. To je logika kršćanskog života i logika kršćanske veličine. Ona se mjeri mjerilom križa. Upravo je po tome Riječ života, plod Kristove smrti i predanja za sve nas. Takva riječ postaje sjena pod kojom se gnijezdimo, pod čijom sjenom, zaklonjeni, uživamo. Moramo paziti da to maleno zrno koje smo dobili u srce, ne previdimo, da ga zaobidemo ili da ga zgazimo. A da bi ga prepoznali, potrebna je malenost koja nije lažna skromnost i lažna poniznost, nego malenost koja zna da treba otkupitelja, Krista koji je malen, ali neizmjerljivo velik. AMEN!

## Molitva za svećenike

### **Dušu Kristova, posveti ih:**

Podsjeti ih, Gospodine, da je njihovo svećenstvo Tvoje svećenstvo. Učini ne samo da budu ljubljeni, nego da mogu ljubiti kao što Ti ljubiš. Daj im dar svoga mira.

### **Tijelo Kristovo, spasi ih:**

Nahrani i njih sobom, dok oni nas hrane. Nemoj da gladuju usred obilja: spasi ih Gospodine, i od nas njihovih vjernika.

### **Krvi Kristova, napoji ih:**

Obnavljaj njihov žar svaki dan, učini da budu svima dostupni, da žedaju za dušama, i da piju svoju čašu do dna, Gospodine i u radosti i u žalosti.

### **Vodo iz prsiju Kristovih, operi ih:**

Obnovi Gospodine obećanja njihovih krštenja, milost potvrde i obećanja njihovih ređenja. Učini novom svaku njihovu svetu Misu.

### **Muko Kristova, okrijepi ih:**

Privuci ih, Gospodine, na križ sebi, da ne padne. Drži ih čvrsto uza se, tako da s Tobom uskrsnu. Daj Gospodine, da budu vjerni povjerenja i da ga oni sami imaju.

### **O dobri Isuse, usliši ih:**

Poslušaj, Gospodine, kad te mole za pomoć, kad ne znaju što bi činili. Usliši ih, Gospodine, kada iz dubine srca zavape tebi. Budi im prijatelj Gospodine.

### **Među rane svoje, sakrij ih:**

Zaštiti ih Gospodine, od njih samih; oni su samo ljudi kao i drugi. Spriječi sve one koji bi htjeli uništiti i njihovo čovječstvo i njihovo svećenstvo. Oni su Tvoji Gospodine.

### **Ne dopusti da se ikada odijele od Tebe:**

Drži ih na dlanu svoje ruke, Gospodine. Ne dopusti da ikakva gorčina ude u njihova srca. Daj da uvijek ostanu sjedinjeni sa Euharistijom, istovremeno s Tobom i s Tvojom Crkvom.

### **Od neprijatelja zlobnoga, brani ih:**

Čuvaj ih i brani od Sotone i njihovih zlih duhova koji bi htjeli raspršiti njihova mala stada koja si im dao. Naoružaj ih Gospodine, darovima Duha.

### **Na času smrti zovni ih:**

Gospodine, Ti po njima spašavaš druge, ali oni sami sebe ne mogu spasiti ako Ti s njima ne budeš do kraja. Stani uz njih da ih ojačaš.

## RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

### **Pon.: 15.6. : (u 7,30 sati)**

Za + MARU - Mile Sučić + Ante

### **Uto.: 16.6.: (u 7,30 sati)**

Za sve svoje pokojne - Ruža Berić

### **Sri.: 17.6.: (u 7,30 sati)**

Za sve pokojne iz ob. Boščić - Ivan Boščić

### **Čet.: 18.6. (u 18,00 sati)**

Za + MATU Kapulica - Anđa Kapulica

### **Pet.: 19.6. (u 7,30 sati):**

Za + MILU Drmić, JOZU i KATU Drmić - Dragica Boščić

### **Sub.: 20.6. (u 7:30 sati):**

Za + VINKA Perković - Drago Perković Dodić

### **Ned.: 21.6.: (u 9 sati) :**

Za + BISERKU Ivančić - Anica Ljubičić

**NAXII. NEDJELJU KROZ GODINU  
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI  
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

**Za Copy aparat: Stipan Šola 50KM.**

**Za Crkvu: Jakov Ćurić 100 Eur., Jozo Ljubičić Brdakov 50 Eur.**

**ISPOVIJED KRIZMANIKA I KUMOVA JE U ČETVRTAK, 18.6. U 18 SATI. KRIZMANICI NEKA TADA PONESU KRIZMANU TAKSU (50KM) TE DOSTAVE OD KUMOVA POTVRDE ZA KUMOVANJE. TAKOĐER ODLUČITI ŠTO UZETI SA KRIZME: ALBUM SLIKA SA KRIZME JE 20KM A DVD 10KM.**

**Krizma je 20.6.2015. (subota) u Vinici.**

**Idući tjedan Ministranti neće imati sastanak.**

**Utorkom:** Mladi

**Subotom:** gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati  
dječji zbor *Ancora* u 12 sati.

**Ovaj tjedan veliki zbor neće imati proba!**

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*